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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DO ANO DE 2025 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITATIAIA 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de 2025, no Plenário da Câmara Municipal 

de Itatiaia, sob a Presidência do vereador BRUNO DINIZ, como Primeiro-secretário o vereador 

JOÃO MÁRCIO, reuniram-se os nobres Edis para a 2ª Sessão Extraordinária do primeiro período 

do ano de 2025. Pela lista de presença, compareceram os senhores vereadores(as) ALEX 

CEBINHO, FABRÍCIO DA MUDANÇA, JOEL DO TÔ À TOA, LÉO DO AÇAÍ, PATRICK MOTTA, PIPIA, e 

VINI CELULAR. 

 

EXPEDIENTE:   Não houve. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve. 
 

GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. 
 

REQUERIMENTO VERBAL:  Não houve. 
 

ORDEM DO DIA 
 

➢ Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 168-C/2025. 
Ementa: Pagamento de JETON para fins de representação das Comissões Parlamentares e 
Temporárias da Câmara Municipal de Itatiaia. Autoria: MESA DIRETORA. 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº 168-C/2025. 
Em segunda discussão o Projeto de Lei nº 168-C/2025. Em discussão. Em votação. Projeto 
de Lei nº 168-C/2025, em segunda votação, aprovado por unanimidade. 

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. 
 

PALAVRA DAS LIDERANÇAS 
 

Líder do Podemos, Vereador João Márcio – Vereador Léo? Pela ordem, Vereador LÉO DO AÇAÍ - 

Presidente, primeiramente, eu quero agradecer a Deus mais uma oportunidade que Ele nos 

concede. Hoje eu tenho o meu filho, João Batista, visitando aqui o pai dele, na plenária. Agradeço 

a Deus pela minha família. Agradeço a Deus por tudo que Ele tem feito em minha vida. Quero 

aproveitar também, Presidente, essa oportunidade para parabenizar o prefeito Kaio Márcio pelo 

excelente trabalho que ele tem feito à frente da Prefeitura Municipal de Itatiaia juntamente com 

o seu secretariado. Ontem nós tivemos lá a inauguração do pronto-socorro no Hospital Manoel 

de Barros. Foi um ganho muito grande para a população de Itatiaia. Nós estávamos precisando 

daquela reforma. Eu tenho certeza de que há muitas coisas boas ainda por vir. Parabenizar todos 

os vereadores que têm se dedicado ao máximo para estar ajudando o Executivo. Quem ganha 

com tudo isso é a população de Itatiaia. Vamos seguir em frente nessa linha porque nós temos 

que pensar no povo, e nós estamos aqui para trabalhar para o povo. Obrigado, Presidente. 
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Líder do PSD, Vereador VINI CELULAR – ... Pela ordem, Vereador PATRICK MOTTA - Presidente, 

quero fazer uso da palavra primeiramente para agradecer a todos os pares por terem aprovado 

essa indicação junto com a gente, onde a gente solicita essa implantação de estacionamento lá 

na Praça dos Mineiros. Hoje também, Senhor Presidente, a gente trouxe para essa casa dois 

projetos de leis, que é o Projeto de Lei nº 161-C/2025, que institui o Programa Municipal de 

Cinoterapia no município de Itatiaia “Projeto Amicão”. É um projeto que a gente visa poder 

colocar dentro da nossa cidade o trabalho de terapia com cães. É um projeto que a gente sabe 

que vai fazer muita diferença. Agora, no mês de setembro, o pessoal do BAC, que é do Batalhão 

da Polícia Militar, eles vão estar aqui com alguns cães, cães guias, animais também que são 

utilizados para terapia e a população de Itatiaia vai ter oportunidade de conhecer um pouquinho 

mais desse trabalho. Eu tenho certeza de que, junto com o Poder Executivo, a gente vai 

implementar esse trabalho na nossa cidade. Agradecer também, hoje, a gente trouxe o Projeto 

de Lei nº 167-C/2025, que cria o Programa Municipal de Proteção Integral contra a Adultização 

Infantil. É um tema que há pouco tempo foi falado por um digital influencer, que é o Felca. Ele 

trouxe isso à tona, graças a Deus. A justiça está sendo feita em alguns lugares do país, e a gente, 

enquanto representante da população, também tem que ligar o alerta e, hoje, a gente está 

trazendo esse projeto de lei. Quando a gente fala de adultização infantil, a gente está falando de 

crianças que acabam sendo expostas a responsabilidades, conteúdos e situações que não são 

compatíveis com a sua idade, fazendo com que elas tenham, assim, a sua infância roubada, 

comprometendo o seu desenvolvimento emocional e, até mesmo, a sua saúde mental. Então, é 

importante esse projeto para a nossa cidade, a gente colocar isso como lei, para que as nossas 

crianças, os nossos adolescentes tenham o direito protegido. Aproveitando o ensejo, eu quero 

prestar minha nota de repúdio, também pedir a atenção da população ao fato que aconteceu lá 

em Bananal. Um vagabundo, um cretino, pegou um cavalo para poder fazer cavalgada, e, ali, 

naquele momento, o cavalo se cansou, ele ficou entristecido com o cavalo, simplesmente pegou 

e cortou as quatro patas do animal e, também, definhou ali o facão no corpo do animal, fazendo 

com que o animal morresse. Então, eu deixo aqui minha nota de repúdio a esse vagabundo, a 

esse cara que não tem noção do que faz e peço para que a justiça seja feita, peço para que as 

autoridades competentes tomem as medidas cabíveis, porque isso não é justo, um animal não 

deve passar por isso. Obrigado, Sr. Presidente. Excelente semana. 

 

Líder do MDB, Vereador JOEL DO TÔ À TOA –  Bom dia, Presidente. Bom dia, nobres vereadores. 

Bom dia a todos nas redes sociais. Presidente, quero parabenizar aqui a secretária Giane, ao 

Diogo Balieiro, ao Kaio e toda a equipe da Secretaria de Saúde pelo excelente trabalho que vêm 

fazendo dentro do município. Ontem foi a inauguração do pronto-socorro. Ficou muito bonito, 

muito bacana. Quem ganha com isso é a população. Também quero parabenizar aqui o Flávio 

Bolsonaro, que esteve ontem na nossa cidade, mandando as emendas impositivas para cá. Isso é 

de suma importância. A gente precisa ter essas parcerias, esses braços estendidos para fora, para 

estar buscando recursos para o nosso município. Fica aqui o meu bom dia a todos. Boa semana. 
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Líder do Solidariedade, Vereador Fabrício da Mudança – Vereador Alex Cebinho, gostaria de 

fazer uso da palavra? ...Obrigado, Presidente. 

 

PALAVRA DA PRESIDÊNCIA 

 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 2ª Sessão Extraordinária do primeiro período do 

ano de 2025 da Câmara Municipal de Itatiaia. 

 

A presente Ata foi lavrada pelo servidor Gustavo de Almeida Alves, digitador, matrícula 20028. 
 


